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Prezentační akce složek IZS.

V pátek 21. června 2024 se v areálu požární stanice HZS v Šumperku uskutečnila prezentační akce
pod názvem „Den Policie ČR aneb integrovaný záchranný systém v akci“. Tato událost, organizovaná
Krajským ředitelstvím policie Olomouckého kraje, územním odborem Šumperk, ve spolupráci s
ostatními složkami IZS a pod záštitou starosty města Šumperka, se konala při příležitosti výročí
vzniku Policie České republiky.

Akce přilákala širokou veřejnost, která měla možnost nahlédnout do zákulisí práce nejen policie, ale i
dalších složek integrovaného záchranného systému (IZS). Divákům se představili policisté z oddělení
hlídkové služby, dopravní policie, kriminalistický technik, policejní potápěči a policisté z oddělení
cizinecké policie. Dále záchranáři, Městská policie Šumperk, zástupci Nemocnice Šumperk, AGEL
Transfúzní služby, Vězeňské služby ČR, Probační a mediační služby, Armády ČR, Czech SAR Teamu a
pojišťoven. Děti se mohly těšit na různé hry a soutěže s bezpečnostní tematikou, za jejichž splnění
dostaly drobné dárky v podobě omalovánek, pexesa nebo reflexní doplňky. Každý si na akci našel to
své. Někoho zajímala laserové střelnice nebo policejní BMW, jiného zase hasičská cisterna nebo
sanitka. A někdo si chtěl jen udělat foto na policejní motorce nebo čtyřkolce.

Pozornost diváků upoutalo pásmo dynamických ukázek, při kterém mohli návštěvníci sledovat
precizní a koordinované zásahy policie, hasičů a vězeňské služby. Tyto ukázky demonstrovaly, jak se
jednotlivé složky dokážou vypořádat s různými krizovými situacemi, ať už jde o dopravní nehody,
požáry, zadržení pachatelů nebo jiné mimořádné události.

Páteční dopoledne nebylo jen příležitostí k oslavě práce policie a dalších složek IZS, ale také
významným preventivním a edukativním dnem. Návštěvníci si mohli vyzkoušet různou techniku a
získat cenné informace o bezpečnosti a prevenci.

Všem, kteří se akce zúčastnili, patří velké poděkování za jejich zájem a podporu. Den Policie ČR aneb
integrovaný záchranný systém v akci byl důkazem toho, že i v dnešní době je potřeba připomínat
důležitost práce policie a dalších složek IZS.
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